



MITDENKEN IST SEIN WICHTIGSTES EINSTELLUNGSKRITERIUM SEBO AUTOMATIC XP

Der SEBO AUTOMATIC XP ist ein wahres Allroundtalent. Seine Bürste stellt sich automatisch auf jeden Untergrund ein: vom glatten Boden bis zum hohen Flor. In schwer zugänglichen Ecken macht das integrierte Handsaugrohr mit Teleskopschlauch bequem sauber. Auch die Wartung des Geräts ist so einfach, dass die Arbeit immer schnell weitergeht. Je nach Größe des Objekts, gibt es den SEBO AUTOMATIC XP in drei Arbeitsbreiten. Sogar die hohen Ansprüche von Allergikern und Asthmatikern erfüllt er serienmäßig. Seine Leistung hat namhafte Teppichbodenhersteller überzeugt. Sie empfehlen SEBO für die Unterhaltsreinigung als optimalen Werterhalt.

> MIT AUTOMATISCHER HÖHENEINSTELLUNG



SEBO AUTOMATIC XP ÜBERSICHT



Produkteigenschaften

- > Einmotorig, leicht und handlich
- > Automatische Höheneinstellung der Bürste*
- > Handsaugrohr mit Teleskopschlauch
- > Flache Bauweise von 14 cm
- > Bürsten bis zum Rand
- > Werkzeugfreier Bürstenwechsel
- > Sicherheitsabschaltung bei Blockierung oder Verstopfung
- > S-Klasse-Filtration serienmäßig
- > Integriertes Zubehör

Technische Daten

> Motorleistung max.: 1300 Watt

> Unterdruck: 225 mbar / 2300 mm WS

> Luftmenge: 50 l/s

> Filtertüte: 5,3 Liter, 3-lagig

Arbeitsbreite: 31 cm (AUTOMATIC XP1)

37 cm (AUTOMATIC XP2) 44 cm (AUTOMATIC XP3)

→ Gewicht: 7,4 kg (AUTOMATIC XP1)

7,5 kg (AUTOMATIC XP2) 7,7 kg (AUTOMATIC XP3)

(6 (5(4)

> Geräusch: 68 dB(A)> Anschlussleitung: 12 m

*Bitte beachten Sie die besonderen Hinweise in Ihrer Gebrauchsanweisung.

Ihr SEBO Händler:

